
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Αρ. πρωτ.: ΓΘ-87   Αθήνα 25 Ιανουαρίου 2017

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

H έκδοση και  χορήγηση των πιστοποιητικών αναλυτικών βαθμολογίας,  και

περατώσεων σπουδών (εφόσον έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τις σπουδές τους; και συγκεντρώσει

τον απαιτούμενο αριθμό πιστωτικών μονάδων για τη λήψη του πτυχίου τους), είναι δυνατή μετά

από υποβολή αίτησης (με υπογραφή) του ενδιαφερόμενου φοιτητή στη Γραμματεία του

Τμήματος (υπόψη κας Καλογεράκη Γεωργίας: geokal  @  asfa  .  gr ή Fax: 2103801298).

Η  διεκπεραίωση  αυτών  των  αιτημάτων  γίνεται  σύμφωνα  με  ημερολογιακή  σειρά

προτεραιότητας  από  την  ημερομηνία  υποβολής  της  αίτησης  και  σύμφωνα  με  το

κατεπείγον κάποιου ζητήματος.

Το  κάθε  αίτημα  εξετάζεται  κατά  ατομική  περίπτωση  και  απαντάται  με  γραπτή

επικοινωνία μέσω e-mail προς τον φοιτητή.

Δυστυχώς, η διαδικασία δεν είναι εφικτό να είναι αυτοματοποιημένη για διάφορους

λόγους,  κυρίως τεχνικούς,  με  αποτέλεσμα να υπάρχει  χρονοκαθυστέρηση για την

οποία παρακαλούμε θερμά να επιδείξετε τη μέγιστη κατανόηση.

Η  επεξεργασία  των  δεδομένων  γίνεται  βάσει  του  αρχείου  της  Γραμματείας  του

Τμήματος σε συνεργασία με τον φοιτητή.

Η χορήγηση των πιστοποιητικών γίνεται εφόσον ο φοιτητής είναι ενεργός (δηλ. όχι π.χ.

σε διακοπή σπουδών ή σε διαγραφή) έχει ανανεώσει την εγγραφή του στο εξάμηνο και

ειδικά  για  τις  περατώσεις  σπουδών,  εφόσον  προσκομίσει  βεβαιώσεις  μη

εκκρεμοτήτων από την Φοιτητική Μέριμνα και τη Βιβλιοθήκη στη Γραμματεία του

Τμήματος  και  εφόσον  επιστρέψει  την  ακαδημαϊκή  ταυτότητά  του  για  παύση

δυνατότητας φοιτητικών παροχών/εκπτώσεων.

Παρακαλείστε οι φοιτητές να προτιμούν να επιλέγουν ως διάστημα υποβολής των

ανωτέρω αιτήσεων το διάστημα μετά το πέρας της εξεταστικής περιόδου και εφόσον
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έχουν  αναρτηθεί  όλες  οι  βαθμολογίες  στην  ιστοσελίδα  του  Τμήματος  από  τη

Γραμματεία λαμβανομένου υπόψη του όγκου των εκάστοτε αιτημάτων.

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ.


